MACネットCSC（子育て支援情報配信システム）民間情報配信基準
(目的)
第１条　この基準は、松山市青少年育成市民会議（以下、市民会議という。）が運営するMACネットCSC（子育て支援情報配信システム）で民間団体の子育て支援情報を配信することについて必要な事項を定めるものとする。

(団体の基準)

第２条　情報配信を行うことができる団体は、次のとおりとする。
（１）市民会議の正会員団体
（２）松山市にNPO登録をしており、子育て支援を目的としている団体
（３）その他市民会議会長が適当と認めた団体
（配信情報の内容）

　第３条　配信できる情報は、次のとおりとする。
（１）地方公共団体が主催・共催・後援するもの

（２）その他、市民会議会長が適当と認めるもの
（配信できない情報）

　第４条　次の情報は配信することが出来ない。
（１）もっぱら営利を目的とする事業の情報

（２）特定の政党の利害に関わる情報
（３）特定の宗教、教派、宗派若しくは教団の宗教活動を主たる目的とする情報
（団体登録）
第５条　配信をしようとする者は、事前に所定の団体登録申請書（様式１）に関係書類を添えて市民会議会長に提出し、許可を得なければならない。
２．市民会議会長は申請書が提出された時は、ただちに検討したのち、子育て支援部会から可否を回答しなければならない。

（配信の手続き）　
第６条　配信依頼をしようとする者は、情報配信依頼書（様式２）を所定の送信先へデータ送信するとともに関係書類を市民会議会長に提出しなければならない。
（１）タイトル（10文字以内）
（２）内容１　（受信者がメールで読むことのできる内容250文字以内）
（３）内容２　(受信者がWEB上にリンクして読むことのできる内容790文字以内）

　
２．市民会議事務局は情報内容を精査し、配信の可否を送信者に連絡しなければならない。
（規約の改正）

第７条　この基準の改正は、市民会議子育て支援部会の議決によって行うことができる。

（その他）
第８条　この基準に定めのない事項は送信者と市民会議の協議により解決する。
　附則

　１　この基準は、平成２１年１２月1日から施行する。

